JlaGopaTopHnasi pabora Nel
Co3nanue KOHCOJIbHOTO MPUJIOKEeHHs. Apu(pMeTHYeCKHE BbIPAKEeHUS

(2 ak.yaca)

- Cnenys ykazaHusi INpemnojiaBaresis, 3alyCTUTh Cpely pa3paboTku mporpamm Borland
Developer Studio 2006, 03HaKOMUTBCSI ¢ HHTEPGEHcOM;

- Coznate mepBoe KOHCOJIbHOE MpuiiokeHue Ha Delphi njisi n3ydeHus BbIBO/Ia YUCIOBBIX
U CHMBOJBHBIX KOHCTAaHT M ()OPMATOB MX BBIBOJIA, CJIEAys YKa3aHUSAM MPErojaBaTes;
OTJIAJIUTh U COXPaHUTh MPOrpaMMy B OTACIBHOW TMAamkKe; 3aKpbiTh BCe (alibl MPOEKTa.
[Ipumep nporpamMmel:

Program Projectl;
{SAPPTYPE CONSOLE}

begin
writeln ('Hi - Ipwmeet':45); // dopmart npu BbIBOAE CTPOKU
writeln(l); writeln(2);

write(l),; writeln(2);

writeln (pi); //3kcnoHeHanbHas Gpopma 3amucu
writeln(pi:10:2); // dopmar uncna c miaBarouieil TOUKOMH
writeln (1000*pi :10:2);
writeln (1000:10); // dopmar nemnoro uncia
writeln (' (2+4/3)/5 = "', (2+4/3)/5 :10:5); // BoIBOJA MOACHEHUI
write ('Press ENTER...'); //3anepxarh okHO BbiBOJa 10 HaxxaTuss ENTER
readln
end.

- Co3nate B CTaHIAPTHOW MpOTpaMMe Ui pelakTUpoBaHus TekcTa «bimokHoT daiin ¢
KOJIOM MPOTPaMMBI:

Program prog2; //coxpanuTth Kak labl.dpr (DPR — Delphi PRoject)
{SAPPTYPE CONSOLE}

var x,y: real; // ABe mepeMeHHBIC X,y BEIIECTBEHHOTO THIIA

begin

writeln('x=?"'); readln(x); //3ampammuBaem y oneparopa 3HaYCHHUE X

y := x/100 + cos (1.7 * x); //moacdery mo ¢popMysie U €ro BHIBOJ

writeln('y = ', y:10:5);

write ('Press ENTER...'); readln //3amepxuBacM 3KpaH BeiBoja 10 HaxaTuss ENTER
end.

CoxpaHuTh €ro B HOBOM Mamke, CO3JaHHOW Ha aucke D:, u OTKpbITh B cpene Borland
Developer Studio 2006; oTnaauTh U COXPAHUTH MIPOrpamMmy.

- H3menuts apudmeTHUEeCKOE BBIPAXKEHHE B IMOCIEAHEM MPOEKTe, 3aKOJWPOBAB
(GYHKUMIO U3 HUKENPUBEIEHHOTO MepeyHs 3ajau (BapuaHT 3aJaHusl — HOMEp MO KypHaly),
UCI0JIb3Ysl TAOJIUIY KOAUPOBAHUS (DYHKIIUIA:
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[TpoBepuTh NPaBUIBLHOCTH C MOMOUIBIO KOHTPOJIBHOTO 3HaUeHus npu x = 0,5.
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KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI
1. MoxHo nmu co3nath (aill MpoeKTa KOHCOJBHOTO MPHIIOKEHHSI BHE Cpelbl pa3paboTKu
npwioxeHui? Kak?
2. Kak 3anyctuth nporpamMmmy? Kakum myHKTOM MEHIO MOKHO BOCMOJIb30BaThesi? EcTh u
COOTBETCTBYIOIas KHOIMKA Ha TaHeIW WHCTPYMEHTOB? ECTh Jin OBICTphIC KJIABUIIW IS
3amycka?
3. MOXHO JI1 ¥ KaK OTKOMITWJIMPOBATh MPOEKT, HO HE 3ammycKaTtb? MOKHO JIM NPOBEPHUTH
CHUHTAaKCHUC, HO HE 3aIyCKaTh?
4. B 4eM oTiuuus MEXIy npoueaypaMu BeiBoja Write u WriteLn?!
5. Kak BbIBeCTM JBa LenbIX 4Yuciaa B OJNHOW cTpoke? Kak BbIBECTH HX B JBYX
MOCJIeI0BATENbHBIX CTPOKAX?
6. Kak onucarh NpoCTyr0 NMEPEMEHHYIO BEIIECTBEHHOI'O THIIA ¢ IUlaBaroliei Touko? Kak
3alIPOCHUTH Y MOJIB30BATENS €€ 3HaueHue?
7. Kak yka3zaTe npu BBIBOJIEC YMCJA C IUIABAKOIIECH TOYKOM, YTO HAJI0 OFPAHUYUTHCS JBYyMS
MEPBBIMY 3HAKAMH U3 APOOHOU YaCTH, OKPYTJIUB YHCIIO?
8. Ilpennoxkute cnocod BO3BEICHUS B LIENYIO CTETIEHb OTPUIIATEILHOTO YUCIIA.
9. Kak BbIUMCINTH 3HAUCHHUE TaHTeHCa IS yria 2m/77?
10.Kak 3anmepxkath 10 Haxatus KiIaBuiin ENTER OKHO KOHCOJBHOTO BBIBOJAA IS
IPOCMOTpA BBIBEJICHHOW B HETO MHpopManun?




